1. Adbdunnble pocTpaHcTBA

12 1 2
2 5 1 .

26. Mozker ym mMarpuna (g;;) = L1 2 1 ObiTh MaTpuieit I'pama
2 0 —1

HEKOTOporo basuca?’
27. Haiiaure yron mexuy sektopamu a = (1,—2,3,2) u b = (2,1, —-1,5),
ec/In KOOp/IMHATELI 9TUX BEKTOPOB yKasaHbl B 6asuce, MaTpulia I'paMa KOTOPOro

12 1 2
25 1 0
et (gg) = | 1 1 9 4
2 0 -1 3

28. Haiisiure 06'béM napaJiiesiorora, IOCTPOEHHOro Ha BeKTopax a; = (1, -2, 3, 2),
az = 1(-1,2,3,2), a3 = 1(1,2,-3,2), ay = (1,2,3,—2), eciiu KOOPJAUHATHI ITUX

12 1 2
25 1 0
BEKTOPOB yKa3ambl B 6a3uce, Marpuna ['pama KOToporo ecrs (g;;) = 11 2 —1
2 0 -1 3

29. TIposeaiiTe Iporece OPTOrOHAIM3AINE I BeKTOpoB a; = (2,0,0, —1),
az = %0,1,3,0), as = (1,—3,1,2), ec/iu KOOPJUHATLI 3TUX BEKTOPOB YKA3aHbI B

22 0 O
24 0 O
6azuce, marpuiia ['pama KoToporo ectsb (g;;) = 00 1 -1
00 —1 3

30. Haiimure yron mexmy sektopoM = = 12,2,1,1) u nmoampocTpancTBoM,
HOPOXKJIEHHOM BeKTopamu a; = (3,4, —4,—1), ay = {0,1,—1,2), ecm Koopu-
HATBI 9THX BEKTOPOB yKas3aHbl B 0asuce, Marpuiia ['pama KOTOPOro ecTsb (g;;) =

11 1 0

12 0 O
10 3 -1
00 -1 3

31. Haitiure nyinay GOJIBINON THATOHAIM N-MEPHOT0 Ky0a ¢ pedPOM a U IIpeiet
3TON JIJIMHBI IIPU 1 — OO.

32. Haiigure yros mexkmy GOJBIION JuaroHAIBIO Nn-MEPHOro Kyba u ero k-
MEpPHOI I'paHbIo.

33. Haiigure Touky B, cummerputianyio Touke A(1l,2,3,4) OTHOCUTEIHHO T'Hi-
HEPILIOCKOCTH & = Pg + t1ay + taas + tzas, toe po = (1,4, —-2,3), a1 =10,2,1,1),
as = 1(1,-2,0,3), az = (2,2,1,—1).

34. IMapamenoron B R* mocrpoen na sekropax a; = 0,2,1,1), ap = {1, 2,0, 3),
az = 2,2,1,-1), ay = %3,2,2,5), omioxkeHHbIX OT TOYKH py = {(1,1,2,—3).
[IposepbTe, jeskuT ju Touka ¢ = (7,5,6,5) BHYyTpU 3TOrO NapasIe/IoTomNna Ui
cHapyKn?

35. Nzomerpust A(z) = po + ./r(f) npocTpancTBa R? moBopaumBaeT TOUKH



POCTPAHCTBA BOKPYT OCH & = Y = Z Ha yroJ 7/3 MO 9acoBOil cTpeJiKe, Mocye
9ero CJABUTAET UX B HAIIPABJIEHUU, TPOTUBOIIOJIOKHOM 3TOW OCH, Ha PaCCTOSTHUE
1. Haiimure TOUKy po u Marpuily orneparopa A B crangapTHOM Oasuce.



2. I'majikue JIMHUM Ha I1JIOCKOCTHU

26. Ha sepkaJio, nmeroriee popMy IMOJTYOKPYKHOCTH, IaJIaeT IIYyYOK IMapaJi-
JIEJIBHBIX JIydeil cBeTa. Haliimre orubaroniyo oTpaKeHHbIX JIyYIeil.

27. Hanuimure ypaBHeHne KacaTe/bHON K MUKJIOUJIE B IIPOU3BOJILHON TOYKE.

28. Haiiyure ypaBHeHnue OKPYKHOCTHU, UMeEIOIIEN KacaHue HauOOJIBIIETO TI0-
psizika ¢ quHEei y = e* B Touke (0, 1).

29. Haiiyiure ypaBHeHue mapaboJibl, UMeIOIeil KacaHue HanOOoIbIIEro mopsika
C TIEepBOI apKO IUKJIOWJIBI B €€ BEPIIUHE.

30. JlokazKkure, 9T0 TOJIBLKO OJHA HOpPMAJIb JIMHUA Yy = x' (n — IeJI0e moJio-
JKUTETLHOE TUCJI0) TPOXOIUT Yepe3 HauaaI0 KOOPJIUHAT.

31. Tlokaxkwure, uro jmHust y = asin(z/a) nepecekaer ocb Ox MO, yIJIoM, He
3aBUCAIIIM OT BEJTUIHHBI (.

32. Haityiure TOUKM 1iepecevenns U YIJibl, 110/l KOTOPBIMU IePECeKatoTCsd JTUHUN
2+ =9ur?+y?—6x=09.

33. Ilokazxkure, aro jmuud y = aln(z/a) mepecekaer ocb Ox O yIiIOM, He
3ABUCSIIUM OT BEJIMIUHBI (.

34. Haiiiure TOYKHT IepecevdeHus U YIJIbl, 10/ KOTOPBIMU TIePECeKAIOTCsT JTHHUT
2+ +20=Tuy? -4z =0.

35. HaityiuTe mOps/I0K KacaHus B HadaJje KOODJAMHAT JUHUE y = 2° u y =
rsinz.



3. Kpupnble Ha m1ocKocTH

26. Haitimure compukacalonryiocss OKpPy’KHOCTh PaBHOCTOPOHHEH TUnepOoJIbI
xy = 1 B ee TPOU3BOJILHOI TOYKE.

27. Ha xpuBoii y = e® HailyijuTe TOYKU, B KOTOPHIX KPUBHU3HA ITPUHUMAET
S9KCTpEMAJIbHbIE 3HAYEHUS.

28. CocraBbTe ypaBHEHHE U HAYEPTUTE SBOJIOTY JUHUHU Y = tgx
(—m/2 <z < 7/2).

29. CocraBbTe HATypaJIbHbIE YPaBHEHUs KPUBOHl y = In z.

30. ITokaxkute, 4TO 3BOJIIOTON JlorapudMUIECKON criupasn p = ca¥ saBJisieTcs
JorapudMuyecKas ClIIpasb, HOJIydeHHas U3 JTaHHONW ITOBOPOTOM BOKPYT IIOJIIOCA
Ha& HEKOTOPBINA yIroJl.

31. CocTaBbTe HaTypaJbHBIC YPABHCHIA KPUBOil iy = x°/2.

32. CocraBbre ypaBHeHHe W HadepTHTe 3BOJIOTY JunHuu y = x2F (k — nHary-
pasibHOE YUCII0, OOJIbINee IMHUIIBI ).

33. CocraBbre ypaBHEHUE U HAYEPTUTE IBOJIOTY JUHUU Y = T
U3BOJIbHOE HATYPAJIbHOE YUCIO).

34. CocraBbTe HATypaJbHbIe ypaBHeHUs KPUBOii p = a(l + sin ¢).

35. Kakast kpuBast 3aj1aeTcst HaTypaJbHbIM ypasHenueMm k = 1/(as), a > 07

241 (k — 1po-



4. Kpusble B mpocTpaHCTBE

26. JlokakuTe, 9TO KpUBU3HA U KpydeHue y KpuBoil «a(t) = a'(cht,sht,t)
COBIIQ/IAIOT.

27. JTokazKuTe, 9TO KpUBU3HA M KpyueHue y Kpuboit a(t) = {(3t—t3, 3t%, 3t+t3)
COBIIQIAIOT.

28. Haiiyiure kpusnsny u kpyuenue kpusoit o(t) = {(2t,Int, t2).
1+¢ 1 t
1—t'1—t2"1+¢
U HaliluTe ypaBHEHME IJIOCKOCTH, B KOTOPOil Jiez2KUT 00pa3 9Toit KPUBOIL.

30. Haityure Gasuc Opene kpusoit at) = (e e et e7?) B Touke ty = 0.
CocraBbTe ypaBHEHUsT KOOPIMHATHBIX OCEH, IByMEPHBIX M TPEXMEPHBIX KOOP/IU-
HaTHBIX ILJTOCKOCTel periepa OpeHe B 9TOM TOUKe.

31. Haitaure nocieanuit Bektop 6asuca Opene kpusoit a(t) = (13,12, 3t2, 2t> +
t,the? — 1). Yro o3Hauaer 1oJIydeHHbI pe3yabTar?

32. Beraucaure BeKTOpHI periepa Ppene n KPUBU3HBI KPUBOit

29. JlokazuTe, uTo Kpupag a(t) = ( ) SIBJISI€TCS TLJIOCKOMA,

' ., cos2t sin2t
at) ="( cost,sint, B :

33. JHokaxure, uro Kpusag «a(t) = (2> +t — 1,3t — 2t + 75,t* — 2t + 4)
ABJISIETCS IJIOCKOM, U HajiiuTe ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH, B KOTOPOIl JIesKuT obpas
3TOIl KPUBOM.

34. CocraBbTe HaTypasbHble ypapHenusa Kpusoit a(t) = (et e~ t1/2).

35. CocraBbre HaTYypaJbHble ypaBHeHUs KpuBoil at) = {a cos wt, asinwt, vt).



5. Buyrpennsgsa reoMeTpus MOBEepXHOCTEMH
26. Haitiure nepByto pyHIaMeHTAIbHYIO (DOPMY TTOBEPXHOCTH

flu,v,w) = (u—v,u+ v, uow, v + v¥ +w?),

€CJIU CKaJIIPHOE IIPOU3BE/ICHUE B €€ OKPYZKAIONIEM ITPOCTPAHCTBE 3a/[aH0 € TIMHITI-
noit marpureii ['pama.
27. Haiture nepByio pyHIaMEeHTAIbHYIO (DOPMY TTOBEPXHOCTH

fu,v,w) = (uv, u® — v*, vw, u* + 20* + 3w?),

€CJIN CKaJISIPHOE IIPOU3BE/IEHNE B €€ OKPYZKAIONIEM IIPOCTPAHCTBE 3a/[aH0 € TMHII-
noit marpureii ['pama.
28. Haiiyiure nepByio pyHIaMeHTAIbHYIO (DOPMY TOBEPXHOCTH

f(u,v) =(ucosv,usinv, av),

€CJIN CKaJIAPpHOE IIPpOU3BEACHUE B eé OKDpY2KalomeM IIPOCTPaHCTBE 3alaHO CJICAY-

1 10
fommeit marpureit 'pama: (g;;) = | 1 2 0
0 0 4

29. Haiinure nepsyio ¢yHmaMeHTaIbHYI0 (DOPMY IOBEPXHOCTH
f(u,v) =(Rcosucosv, Rcosusinv, Rsinu),

ec/I CKaJISIPHOE MPOU3BEJIEHUE B €€ OKPYKAIONIEM TPOCTPAHCTBE 3aJIaHO CJIEJLY-
1 10
fomteit marpureit 'pama: (g;;) = 1 2 0
0 0 4
30. Haiiaure pmumy mmnnn u(t) = (t,t), t € (—m,7), BAOIb HOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hacosu,asinu,bcosv,bsinv).
31. Haitmure yros mex ity JUHUAMA v = © + 1 U v = 3 — © Ha IOBEPXHOCTH
f(u,v) = {ucosv,usinv, u?).
32. Haitiiure ypaBHEHHS JIOKCOJIPOM Ha TOpE

f(u,v) ="acosu,asinu,bcosv, bsinv).

33. Haiiure miioma b 4eTbipexyrobHIKa Ha TpgaMoM reukouse f(u,v) =
{u cosv,usinv, av), OrpaHMIEHHOrO JUHUAME U = —a, 4 = a, v = 0, v = 1.

34. Haitaure 1mioma/ib IpsaMOyTOJILHOIO TPpEeyrobHIKa Ha cepe paanyca R,
CTOPOHAMM KOTOPOI'O SBJIAIOTCA JIYTH OOJIBIIUX OKPYKHOCTEH 3Toit cdephl.

35. CoBna1atoT Jin BHYTPEHHUE T€OMETPUN TTOBEPXHOCTEIH

f(u,v) =acosu,asinu,bcosv, bsinv)

u f(u,v) =Y(a+ bcosu)cosv, (a+ bcosu)sinv, bsinu) nupu yciosuu a > b?



6. BHGHIH?IH reoMeTpunsd HOBerHOCTeﬁ
26. Haitiure BTOpYIO (DyHIaMEHTAIBHYIO (DOPMY TOBEPXHOCTH

fu,v,w) = (u, vw, uw, u?*v*w?).
27. Haitiure BTOPYIO (DyHIaMEHTAIBHYIO (DOPMY TTOBEPXHOCTH
flu,v,w) = (u, v +w,v —w, uow).
28. Haitiure BTOPYIO (DyHIaMEHTAIBHYIO (DOPMY TOBEPXHOCTH
f(u,v,w) =R cosucosvcos w, Rcosusinvcosw, Rsinucosw, Rsinw).
29. Haitiure BTOpYIO (DyHIaMEHTAIBHYIO (DOPMY TTOBEPXHOCTH
f(u,v,w) = (R cosucosv, Rcosusinv, Rsinu,w).

30. Haitiiure MaTpuily OCHOBHOI'O OIlepaTopa, MOJHYIO U CPEIHIOI0 KPUBU3HbI
B IIPOU3BOJILHON TOYKE THUIIEPIIOBEPXHOCTH

f(u,v,w) = (R cosucosvcosw, Rcos usinvcosw, Rsinucos w, Rsinw).

31. Haitiure MaTpuily OCHOBHOI'O OIIepaTopa, MOJHYIO U CPEJIHIOI0 KPUBU3HBI
B IIPOU3BOJILHOI TOYKE I'MIIEPIIOBEPXHOCTHU

f(u,v,w) =(Rcosucosv, Rcosusinv, Rsinu,w).

32. Haitiure MaTpuiry OCHOBHOT'O OIlepaTopa, MOJHYIO U CPEHIOI0 KPUBU3HbI
B ITPOU3BOJILHOI TOYKE T'MIIEPIIOBEPXHOCTHU

¢
Fluyv,w) = Y, v, w0, uvw).
33. Haiiyure riaBHble HOpMAaJIbHbIE KPUBU3HBI U TJIABHBIE HAIIPABJIEHUS THU-

nepnosepxuoctu f(u, v, w) = {u, v, w,vvw) B Touke p(0,0,0).
34. JlokaKuTe, 9TO KOOPAMHATHBIE JUHUN IIOBEPXHOCTH

f(u,v) ="(3u + 3uv? — v, v* — 3v — 3uv, 3u® — 3v?)

SABJISTIOTCS JIMHUSIMUA KPUBU3HBI.
35. Beramcsiure HOpMaJIbHYIO KPUBU3HY runeprnosepxuoctn f : U — R*

flu,v,w) = (u+v,u—v,v+ w,uvow)

B HAIIpaBJIEHUN BeKTOpa cKopoctu Kpuboil a(t) = f(S(t)) B Touke ty = 1, e
B(t) = 4(2t, —3t,t*) — kpusas B obnactu U C R3.



